

国际·综合

美菲签署新协议 加强防御合作

分析认为,该协议的签署并不意味着当菲律宾在南海“有事”时,美国必须予以军事援助



四月二十八日,菲律宾国防部长加斯明(左)与美国驻菲大使戈德堡在签署协议后握手 (新华社发)

没有登机牌 照样坐飞机

印度一醉酒乘客没有携带登机牌却顺利通过多重安检,最后才发现搭错了航班

□新华社专电

一名乘客在印度孟买机场没有携带登机牌,却连续顺利通过3道检查,登上飞机。飞机抵达后,他发现上错飞机,航空公司和安全当局这才察觉安检有疏漏。

负责要害设施安全的印度中央机构治安部队一名官员27日向《印度时报》记者披露说,25日,乘客里加·韦尔盖塞乘坐一架国际航班抵达孟买机场,打算转机前往印度中部马哈拉施特拉邦那格浦尔市。他通过安检,携带登机牌,带着一个包在候机区准备登机。

韦尔盖塞本应乘坐印度国内航班,该航班预定16时11分出发。可是,在机场广播发出捷达航空公司飞往古吉拉特邦拉杰果德市航班的登机通知后,喝得醉醺醺的韦尔盖塞开始登机。

那名官员说,韦尔盖塞忘

了带包,包里装着登机牌。在没有登机牌的情况下,他先后通过捷达航空公司工作人员和机场安检人员两道检查,在机舱门口又通过捷达安检员的检查。

进入飞机后,他随便找了一个位子坐下。另一名乘客走过来,告诉韦尔盖塞这是他的座位。韦尔盖塞起身让座,身边的乘务员却没有询问他的座位号,只是告诉他再找一个空座。

按照规定,乘务员应该对照乘客名单,再次核对乘客人数,乘务员却没有这样做。

客机抵达拉杰果德市后,韦尔盖塞这才发觉坐错飞机并告知了捷达航空。这家航空运营商随后安排韦尔盖塞搭乘客机飞回孟买。

那名官员说,这是一次“严重的”安检疏漏事件,“原本不可能发生”。当局正在调查这次事件。

龙卷风横扫美国中南部 致死12人



4月27日,在美国梅弗劳尔,车辆被龙卷风掀翻。美国中南部多个州27日遭多股龙卷风袭击,至少12人丧生。据当地电视台报道,阿肯色州中部福克纳等三个县受灾最为严重,共有11人死亡。在俄克拉何马州,龙卷风袭击了该州东北部小镇奎帕,造成1人死亡,另有6人受伤。(新华社/美联)

□新华社供本报特稿



核心提示

在美国总统贝拉克·奥巴马28日抵达菲律宾访问当天,两国签署一份为期10年的新防御协议,以增强美国在菲律宾的军事存在。防务和安全专家指出,这份协议对菲律宾来说是一把“双刃剑”,既强化了菲律宾和美国的军事同盟关系,也增大了菲律宾在安全领域面临的恐怖袭击风险。

访问前夕签署协议

在奥巴马抵达菲首都马尼拉数小时前,菲律宾国防部长博尔泰雷·加斯明与美国驻菲律宾大使菲利普·戈德堡签署了《菲美加强防御合作协议》。

根据这份协议,美军可以更广泛地使用菲方一些指定的军事基地和设施,包括机场和港口;美军有权在这

些指定的军事基地新建设施,但一旦撤出,新建设施将归菲方所有;美军可在这些指定的军事基地部署战机和军舰等;美军在菲没有永久性军事基地。

协议禁止美军把核武器运入菲律宾。另外,根据协议,菲方营地指挥官有权进入美军所在区域。

法新社报道称,《菲美加强防御合作协议》是一份框架性协议,关于美军士兵在菲律宾驻扎的规模、地点和停留的时间等具体细节还在谈判中。

美国国家安全委员会分管亚洲事务的官员埃文·梅代罗斯称长期关闭的苏比克湾军事基地可能是美军在菲律宾驻扎的地点之一。

重申不开军事基地

奥巴马在访问菲律宾前接受美国ABS-CBN电视台书面采访时说,美菲加强军事合作将提高双方在训练、演习和行动方面的能力,以能够更快地应对各种挑战。

美国驻菲大使戈德堡在协议签署后称,这份协议将推动“地区和平与安全”,促使两国军队在面临自然灾害等紧急情况时能够进行更加密切的合作。

戈德堡同时声称,新协议增加了菲律宾士兵获得美军训练的机会,可帮助菲律宾增强在海上安全、领土防御和人道救援等领域的军事实力。

不过,新协议在菲律宾国内招致不少反对。

面对各方质疑,戈德堡强调说,这份协议只是为了加强美菲军事合作关系,美国不会在菲律宾“重开军事基地”。

外国军队在菲律宾的驻

军问题是一个敏感话题。菲律宾曾是美国的殖民地,双方先前长期保持军事同盟关系。1991年,菲参议院废除了菲美军事基地协定,结束了美在菲93年的驻军历史。1998年,两国签订《访问部队协定》,美军得以重返菲律宾,向菲南部地区派驻百名军人,向菲军提供培训,以打击菲律宾阿布沙耶夫反政府武装。

美菲各取所需

美联社分析认为,这份防御协议对菲律宾和美国来说是各取所需:菲律宾军事实力较弱,希望借此加强自身防卫力量;而马尼拉的这一努力也符合华盛顿把军事重心从中东向亚洲转移的战略。

法新社则指出,虽然美国总统奥巴马重申美国将在防务领域帮助菲律宾,但是从协议的内容和美国官员的表态来看,这份防御协议的签署并不意味着菲律宾和其

他国家在南海发生军事冲突时,美国必须向菲律宾派遣军事力量予以援助。

美国防务专家洛伦·汤普森说,根据这份协议,菲律宾将在未来几年内从美国进口更多的武器,不过,美国阿尔法投资伙伴公司分析师拜伦·卡伦则谨慎地表示,由于菲律宾经济实力较弱,国防预算规模有限,菲律宾从美国进口武器的规模增长有限。菲律宾和平、暴力和恐怖

主义研究所所长罗梅尔·班劳伊分析指出,签署这份协议意味着菲律宾和美国加强了军事同盟关系。菲律宾将因此获得美国在军事和安全领域提供的帮助,也将分担美国在安全领域面临的风险,例如成为恐怖主义袭击的重要目标。

“美国面临的威胁将成为我们面临的威胁。”班劳伊分析说,“这并不是免费的午餐。”

洛阳晚报 百业信息 刊登时间:周一至周六 广告热线:63330377

大阳巧客纪念版21800元
活动时间2014年5月1日~3日
付全款订货
大阳四轮车洛阳关林专卖店
地址:洛阳太康路与龙门大道口东北角
电话:69810770 15038576669

光明家具 五一活动进行中……
满六万元送高端好家用榨油机一台
光明家具欧亚达店
王城大道九都路口 13783791860

宝龙美容美发化妆品商业街
火爆招商中
6月6日盛大开业
招商热线:69800267 13603799429牛

最长10年,最高70% 年利率6.55%
银行房产 抵押贷款
客户经理:0379-63637799